



张灯结彩 年味浓郁的

醉美夜高新

本报讯 暮色四合,华灯初上,移步换景于高新区的大街小巷,扮上夜妆的城市灯火璀璨,炫丽灯光组成的辛丑迎春图争奇斗艳。

为了每一个就地过年的“打工人”,高新区呈送给“就地过年者”一份特别新年礼物——张灯结彩、年味浓郁的醉美夜高新。记者 孙庆辉 文/图



高新万达广场



火树银花不夜天。与石佛艺术公社隔路相望的高新万达用不同品种、样式和颜色的灯具,通过高低、色彩上的错落,为高新区披上节日华裳。

石佛艺术公社



石佛艺术公社门前的“百变鱼雕”通过灯光照射展现出梵高作品、中国水墨画、涂鸦作品等各种灯光图案,与地面铺设的“点点繁星”遥相呼应,带你领略一场艺术与美学的视觉盛宴。



中心广场

各色光影闪烁让人目不暇接,披在绿植上的彩灯犹如洒落的星辰把中心广场照亮,炫彩灵动的组灯让高新区在冬日迎新氛围中展现热闹、富有活力的夜环境。

据高新区城管局相关负责人介绍,今年春季期间,高新区主要对城市主干道进行线性亮化点缀,对既有雕塑小品进行亮化再提升。此外,高新区还在天健湖公园、中心广场、绿谷公园、西三环翠竹街西南角、瑞达路梧桐街西南角、池南路莲花街出入口等12处重要点位精心布置了颜色绚丽、造型别致的绿雕立体主题造景,造景不仅融合了文化元素,还有寓意新年新目标新发展的“2021”“福”“金牛喜迎春”“牛气冲天 喜迎新春”等字样,为市民营造了红红火火、喜气洋洋的新春气氛。

大学科技园“8楼联动”光影秀

在春节期间,大学科技园靠近西三环路边的8栋楼,通过控制系统实现光影联动,春节和元宵节期间分别展现主题动画,如果站在西三环的人行天桥上,观景位置最佳。



莲花公园

高大华美、富有春节特色的灯组不仅营造出了浓厚的节日氛围,也为“西美高新”增添了一道亮丽风景线。